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عضو سابق شورای شهر تهران معتقد است؛ منظر 
دستور رئیس جمهور این هشدار را می‌دهد که این حجم 
از جمعیت‌پذیری و امکانات که رو به افزایش هم است، با 
توجه به این محدودیت‌های به ویژه موضوع جدی کم 
آبی و اکولوژیک، قابل ادامه نیست. بنابراین این هشدار 
می‌تواند راهکارهایی را در اصل در چشم‌انداز حکمرانی 
کشور قرار دهد تا بتوانیم از مسیر پیگیری این راهکارها، 
مسائل تهران را تا حدی حل کرد و هم اینکه تداوم 
جمعیت‌پذیری تهران را متوقف کرد و حتی تا حد کمی 

بالعکس کرد. 
به گزارش گروه شهرنوشت »توسعه ایرانی« در 
روزهای گذشته، دکتر عارف طی حکمی از سوی رییس 
جمهور مامور بررسی طرح انتقال پایتخت شد، از همین رو 
موضوع انتقال پایتخت بار دیگر فضای رسانه‌ای و اجتماعی 
کشور را متوجه خود کرد. البته این طرح، طرح جدیدی 
نیست و در دهه‌های گذشته نیز مطرح شده است که هر 
بار بدون سرانجام باقی مانده است. اما نظرات کارشناسان و 
مسئولان درخصوص موضوع انتقال پایتخت متفاوت بوده 
و برخی از صاحبنظران و مسئولان با این کار موافق هستند 
و برخی نیز به دلایل مختلف این طرح را منتفی می‌دانند. 
در همین رابطه محمد سالاری معتقد است که اگرچه 
این کار که در دهه‌ها و سال‌های گذشته نیز مطرح شده، 
منتفی به نظر می‌رسد اما می‌تواند باعث ایجاد دغدغه 
عمومی و مطالبه مردمی شده و باعث شود به مشکلات 

پایتخت جدی‌تر توجه شود. 
عضو سابق شورای شهر تهران در گفت و گو با »توسعه 
ایرانی« درباره دستور رئیس جمهور به معاون اول مبنی 
بر بررسی طرح انتقال پایتخت و محاسن و مزایای 

انتقال پایتخت 
گفت: آنطور که 
از صحبت‌های 
رییس جمهور 
مشخص 
است محتوای 
ی  صحبت‌ها
رییس جمهور 
بررسی طرح 
انتقال پایتخت 

نه انتقال پایتخت. علی القاعده یکی از ممیزهای رییس 
جمهور نسبت به روسای جمهور گذشته و افرادی که 
در این انتخابات رقیب وی بودند این بوده که همواره باید 
تصمیم گیری‌ها معطوف به انجام کار کارشناسی باشد و 
توسط خبرگان و صاحب نظران انجام شود از این رو این 
طرح را مطرح کرده تا توسط کارشناسان مورد بررسی 

قرار گیرد. 

تداوم جذب جمعیت در تهران باعث می‌شود 
مشکلات تهران به سمت بحرانی شدن پیش رود

وی ادامه داد: تهران با توجه به جمعیت‌پذیری انبوهی 
که داشته و دارد و با توجه به اینکه مجموعه قابل توجهی 
از فرصت‌ها و امکانات و خدمات اعم از خدمات مختلف و 
اشتغال در تهران متمرکز شده، قاعدتاً یک رویکرد جذب 
جمعیت و مهاجرت را دارد، اگر چه در یک الی دو دهه اخیر 
رشد میزان مهاجرت پایین آمده و بعضا به سمت پیرامون 
تهران یعنی شهرهای اقماری و کانون‌های جمعیتی اطراف 
تهران رفته است. اما بحث این است که نگرانی‌های جدی 
در آینده درخصوص ظرفیت‌های اقلیمی و اکولوژیکی و 
به خصوص تامین آب مورد نیاز برای جمعیتی که در این 
منطقه سرزمینی متمرکز شده، وجود دارد. به هر حال هر 
منطقه سرزمینی ظرفیت اکولوژیکی دارد و الان فراتر از آن 
ظرفیت‌ها ما شاهد جذب جمعیت در تهران هستیم و اگر این 
رویکرد همچنان تداوم پیدا کند قطعاً مثل همه مشکلات و 
چالش‌هایی که متأسفانه در کشور وجود دارد این موضوع 

هم به سمت بحرانی شدن بیشتر  پیش خواهد رفت. 

طرح انتقال پایتخت را به مفهوم کلی
 منتفی می‌دانم

این فعال سیاسی اصلاحطلب گفت: با توجه به دغدغه‌ای 
که در این زمینه وجود داشته است، رییس جمهور دستور 
داده که این موضوع توسط صاحب نظران و خبرگان با 
محوریت معاون اول رئیس جمهور مورد بررسی قرار بگیرد. 
من شخصا با توجه به اینکه موضوعات تهران را طی سال‌های 
گذشته مورد بررسی قرار داده‌ام و مطالعات قابل توجهی در 
این زمینه داشته‌ام و بخصوص مطالعاتی که پیرامون همین 

موضوع انتقال پایتخت صورت پذیرفته و همچنین باتوجه 
به مطالعات و تجربیات جهانی که در این خصوص وجود دارد، 
طرح انتقال پایتخت را به مفهوم کلی منتفی می‌دانم. به هر 
حال وقتی می‌گوییم انتقال پایتخت باید صورت بگیرد باید 

مشخص شود که هدف ما چیست؟ 
سالاری تصریح کرد: گاهی اوقات طرح این موضوع به 
دلیل مکان‌یابی اشتباهی است که صورت گرفته و باعث بروز 
مشکلات و چالش‌هایی شده که در آن منطقه سرزمینی 
به صورت بالقوه وجود دارد و امکان ادامه حضور پایتخت 
در اونجا وجود ندارد. اما آنچه که توسط رییس جمهور 
درخصوص طرح انتقال پایتخت مطرح شده و در گذشته 
در سال ۹۲ و سال‌های پیش نیز مطرح شده بود معطوف 
به مشکلات و چالش‌هایی است که الان پیش روی تهران 
وجود دارد. یعنی هدف این بوده که با طرح انتقال پایتخت 
این مشکلات و چالش‌ها را کم کنیم. مجموعه مطالعاتی 
انجام شده، تفاوت نظرهایی وجود دارد ولی قالب این نظرها 
بر این است که صرف انتقال پایتخت نه تنها مشکلات و 
بحران‌های کنونی تهران مانند آلودگی هوا، بحث کمبود آب 
و... را حل نمی‌کند بلکه احتمال زیاد دارد که محل جدیدی 
که به عنوان پایتخت انتخاب می‌شود بعد از چندین دهه 
دوباره دچار سرنوشت منطقه سرزمینی به نام تهران شود. 

وی ادامه داد: اساساً حجم سرمایه‌گذاری که اینجا انجام 
شده اعم از شبکه‌های بزرگراهی، شبکه راه، خدمات مختلف 
در حوزه‌های علمی پژوهشی، خدمات آموزشی، خدمات 
بهداشتی درمانی خدمات، هنری، سینمایی، ورزشی و... 
بسیار زیاد است و این سرمایه گذاران و مردمی که در این جا 
زندگی می‌کنند با دستور و تصمیم حاکمیت از این منطقه 
سرزمینی به منطقه دیگری نمی‌روند البته دولت می‌تواند 
مکان دیگری را بررسی کند و محل دیگری را به عنوان 
پایتخت اعلام کند اما باز به خاطر اینکه آنجا پایتخت است 
مجموعه‌ای از خدمات به آن نقطه عزیمت می‌کند و نهایتاً 

مشکلاتی مثل تهران را ایجاد کند. 

طرح مسئله انتقال پایتخت توسط رئیس جمهور را 
باید به فال نیک گرفت

این فعال سیاسی در بخش دیگری از صحبتهای خود 
درباره طرح انتقال پایتخت گفت: اما اساسا طرح مسئله 
انتقال پایتخت توسط رئیس جمهور را باید به فال نیک 
گرفت. بعضا میبینیم که در لایه‌های کارشناسی مطرح 
می‌شود که رئیس جمهور در این مورد کمی شتاب زده 
عملکرده است. البته من معتقدم که اساسا هر بحران، چالش 
و مشکلی باید به دغدغه عموم تبدیل شود چراکه وقتی 
دغدغه عمومی باشد به مطالبه عمومی می‌شود و مطالبه 
عمومی معطوف به حل آن مشکل، مسئله چالش و بحران 

پیش آمده می‌شود. 
وی ادامه داد: وقتی این موضوع تبدیل به مطالبه عمومی 
شود در آن موقع مجموعه دست اندرکاران، تصمیم سازان 
و تصمیم گیران و حاکمیت به سمت حل مسائل می‌رود 

چراکه تبدیل به مطالبه عموم شده است. کشور ایران در یک 
منطقه خشک و نیمه خشک قرار گرفته و ظرفیت اکولوژیکی 
منطقه سرزمینی تهران باید مورد توجه قرار بگیرد، البته 
باید تهران و مجموعه شرایط تهران را در نظر بگیریم یعنی 
وقتی می‌گوییم تهران یعنی استان تهران استان البرز و همه 
کانون‌های جمعیتی و شهرهای اقماری اطراف آن را در نظر 
گرفت که حدودا به نظر می‌رسد ۱۵ تا ۲۰ درصد جمعیت 

کشور در یک درصد مساحت کشور متراکم شده است. 
سالاری تصریح کرد: بنابراین از این منظر دستور رئیس 
جمهور این هشدار را می‌دهد که این حجم از جمعیت‌پذیری 
و امکانات که رو به افزایش هم است، با توجه به این 
محدودیت‌های به ویژه موضوع جدی کم آبی و اکولوژیک، 
قابل ادامه نیست. بنابراین این هشدار می‌تواند راهکارهایی 
را در اصل در چشم‌انداز حکمرانی کشور قرار دهد تا بتوانیم 
از مسیر پیگیری این راهکارها، مسائل تهران را تا حدی حل 
کرد و هم اینکه تداوم جمعیت‌پذیری تهران را متوقف کرد و 

حتی تا حد کمی بالعکس کرد. 
وی با اشاره به مطرح شدن اقتصاد دریا گفت: از سوی 
دیگر طی یک دهه اخیر بحثی که مورد توجه صاحب نظران 
ایران و حاکمان ایران قرار گرفته، توسعه اقتصاد دریا محور 
است که در برنامه هفتم نیز توجه زیادی به آن شده است و از 
جمله دغدغه‌های جدی رهبری نظام نیز این موضوع است. 
البته که مطالعات بحث اقتصادی دریا محور و ضرورت 
جمعیت‌پذیری در کرانه‌های دریا یک رویکرد پارادایم 
جهانی است و دنیا بیش از ۶۰ساله که به این سمت حرکت 

کرده و ما شاهد اتفاقات بسیار خوبی در دنیا هستیم. 

۴۰ درصد مرزهای ایران، مرزهای آبی است
این فعال سیاسی اصلاح طلب خاطرنشان کرد: 
کشور ایران حدود ۴۰ درصد مرزهاش مرزهای آبی است 
که البته از این مرزها باید مرزهای دریای مازندران را کم 
کنیم کرانه‌های دریای مازندران و سواحل دریای مازندران 
با دریای خلیج فارس و عمان اساساً مقوله جدا از هم و 
متفاوت هستند چراکه کرانه‌های دریای مازندران در اصل 
مجموعه انبوهی از جنگل‌ها و مزارع را تشکیل دادند که در 
اصل می‌توان گفت از جمله معدود و تنها ذخیره گاه‌های 
اکولوژیکی و جنگلی کشور ما هستند. اگر سیاست‌گذاری‌ها 
به این سمت برود که جمعیت بیشتری به سمت کرانه‌های 
دریای مازندران که پایدار نیست، برود باعث می‌شود که 
ذخیره گاه اکولوژیکی آسیب جدی ببیند کما اینکه این 

آسیب ایجاد شده است. 
وی ادامه داد: در سواحل خلیج فارس و عمان ما 
ظرفیت‌های بسیار بی‌نظیری داریم این طرح رئیس جمهور 
می‌تواند باعث بشود که رویکردها و سیاست‌گذاری‌های 
دولت و مجموعه حاکمیت برود به سمت توسعه کرانه‌های 
در خلیج فارس و عمان و از این بعد به همین ترتیب هم با توجه 
اینکه به هر حال این دریاها مرز بین کشور با دنیا را تعریف 
می‌کنند می‌توانیم مجموعه کثیری از ظرفیت‌ها را احیا 
کنیم و خدمات را در اینجا ایجاد کنیم اعم از خدمات بازرگانی 
تجاری و صنعتی شهرک‌های صنعتی و مسائل ترانزیت 
بین المللی. به این ترتیب جمعیت کشور را از مناطقی که 
نابرخوردار هستند به لحاظ ظرفیت اکولوژیکی و بحث آب 
گسیل بدیم به این سمت. از این منظر ایندغدغه‌ای که رئیس 
جمهور ایجاد کرده است می‌تواند موضوع بحث صاحب 
نظران کشور قرار گرفته و منجر به چنین رویکردهایی شود. 

وزیر بهداشت: 
ارز ترجیحی دارو در سال آینده 

حذف می شود 
وزیر بهداشت، گفت: 
ارز ترجیحی دارو از سال 
آینده حذف خواهد شد و 
وزارت بهداشت در حال 
آماده‌ سازی برنامه‌های لازم 
برای مدیریت این تغییر 
است.  محمدرضا ظفرقندی، در مورد کمبود برخی اقلام 
دارویی، گفت: اقلام دارویی به‌ صورت روزانه و مستمر در حال 
رصد هستند. علاوه بر نظارت‌هایی که از طریق سامانه تیتک 
انجام می‌شود، ما کمیته‌ای متشکل از بزرگان حوزه دارویی 
تشکیل داده‌ایم که وظیفه بررسی و نظارت روزانه بر وضعیت 
اقلام دارویی را بر عهده دارند.   وی افزود: اگر کمبودی در یک 
داروخانه وجود داشته باشد، این موضوع بررسی و در صورت 
امکان به داروخانه دیگری که دارو موجود است، ارجاع داده 
می‌شود. اما اگر کمبود در سطح کشور باشد، دلیل آن کمبود 
مواد اولیه یا کاهش تولید در کارخانه‌ها به‌صورت موردی 
پیگیری و اصلاح می‌شود.    ظفرقندی همچنین در پاسخ 
به سوالی مبنی بر اینکه آیا در سال آینده ارز ترجیحی دارو 
حذف می‌شود، گفت: ارز ترجیحی دارو از سال آینده حذف 
خواهد شد و وزارت بهداشت در حال آماده‌ سازی برنامه‌های 

لازم برای مدیریت این تغییر است.
    

عضو شورای شهر تهران:
۸۰  درصد کودکان کار، ایرانی نیستند 

دبیر مرکز رصد، پایش 
و مدیریت آسیب‌های 
اجتماعی کلانشهر تهران 
هم می‌گوید که کودکان 
کار سیار هستند و همین 
موضوع ساماندهی آنها را 
دچار مشکلاتی می‌کند اما در 9 ماه گذشته »۳۰۰۰ کودک 
کار را ساماندهی کرده‌ایم«  به گزارش فارس، دبیر مرکز 
رصد، پایش و مدیریت آسیب‌های اجتماعی کلانشهر تهران 
می‌گوید که کودکان کار، سیار هستند و همین موضوع 
ساماندهی آنها را دچار مشکل می‌کند. »۷۰ هزار کودک‌کار 
در خیابان‌های تهران وجود دارد که ۸۰ درصد این افراد 
ایرانی نیستند«، این را رئیس کمیته سلامت شورای اسلامی 

شهر تهران سوده نجفی می‌گوید.
    

مدیر روابط‌عمومی وزارت بهداشت پاسخ داد:
واکسن گارداسیل همگانی می‌شود؟ 

حسین کرمانپور، 
مدیر روابط‌عمومی وزارت 
بهداشت در صفحه ایکس 
خود از آغاز بررسی‌ها 
برای همگانی شدن 
واکسیناسیون گارداسیل 
در ایران خبر داد. به گزارش سایت دیده‌بان ایران، حسین 
کرمانپور، مدیر روابط‌عمومی وزارت بهداشت درشبکه 
ایکس نوشته است: وزارت بهداشت در حال مطالعه 
واکسن‌های ایرانی و خارجی است. اما تا رسیدن به یک 
برنامه کشوری بهترین راه پیشگیری از ابتلا رعایت بهداشت 
فردی واخلاقی است. بیماری hpv یا زگیل تناسلی بیماری 
پوستی است که بر اثر تماس پوستی و غالبا با تماس جنسی 
محافظت‌نشده منتقل می‌شود و انواع مختلفی دارد 
 که خطرناک‌ترین آن باعث ایجاد سرطان و زگیل های 

تناسلی می‌شود.

ارزیابی عضو سابق شورای شهر از طرح انتقال پایتخت؛ در گفت‌و‌گو با »توسعه ایرانی«:از گوشه و کنار

هشداری برای ظرفیت اکولوژیک و روند جمعیت‌پذیری در تهران

آگهی فقدان سند مالکیت
شناسه آگهی: 1837243

علیرضا امیری
با ارائه ۲ برگ فرم استشهادیه محلی که امضاء شهود را دفتر خانه 
اسناد رسمی گواهی نموده مدعی است که یک جلد سند مالکیت 
به میزان ششدانگ از پلاک 36۷۹ فرعی از 46۲0 اصلی بخش 
با الکترونیکی 13۹۷۲030۵001006863 صادر و  یک اراک 
تسلیم گردیده و در رهن بانک می باشد که به علت سهل 
انگاری مفقود و با جستجوی کامل پیدا نشده است لذا به استناد 
تبصره یک اصلاحی ماده 1۲0 ایین نامه قانون ثبت و بخشنامه 
های صادره بدینوسیله مراتب اگهی میگردد که هر کسی مدعی 
انجام معامله ای نسبت به ملک مزبور و یا وجود سند مالکیت 
نزد خود میباشد از تاریخ انتشار این اگهی تا 10 روز به این 
اداره مراجعه و اعتراض خود را با مدارک صحیح تسلیم نماید 
در صورت انقضاء مدت مزبور و عدم وصول واخواهی یا وصول 
واخواهی بدون ارائه سند مالکیت یا سند معامله در صدور سند 

مالكیت المثنى طبق مقررات اقدام خواهد شد.
 مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه یک اراک 
از طرف محمود فشکی

 آگهی فقدان سند مالکیت 
یک سهم مشاع از چهار سهم سهام یک سهم مشاع از پنج سهم سهام ششدانگ یک قطعه زمین پلاک ۷4۷۵/4 واقع در برازجان بخش سه بوشهر 

واقع در برازجان بخش سه بوشهر
خانم بهاره خاتون پاپری زاده بموجب وکالتنامه شماره 101۷۹0-140۲/۵/1۵ وکالتا از طرف رباب پاپری بی باک احدی از ورثه جانی خانم پاپری بی 
باک با ارائه دو برگ فرم استشهادیه اعلام سند مالکیت یک سهم مشاع از چهار سهم سهام یک سهم مشاع از پنج سهم سهام ششدانگ یک قطعه 
زمین پلاک ۷4۷۵/4 واقع در برازجان بخش سه بوشهر واقع در برازجان بخش سه بوشهر در دفتر املاک 4۷1 صفحه 3۲4 ذیل ثبت ۷63۲3 بنام 
جانی خانم بی باک صادر گردیده است سپس نامبرده )خانم بهاره خاتون پاپری زاده( به موجب درخواست شماره 140۲/111/1۲34۹ - 140۲/۵/۲1 
اعلام نموده سند مذکور در اثر جابجایی مفقود گردیده است و درخواست صدور المثنی سند مالکیت مذکور را نموده لذا مراتب طبق اصلاح تبصره 
یک اصلاحی ماده 1۲0 آئین نامه قانون ثبت اعلام میشود که هر کس نسبت به ملک مورد آگهی معامله ای نموده و یا مدعی وجود سند مالکیت 
نزد خود میباشد تا ده روز پس از انتشار این آگهی به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دشتستان مراجعه و اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند 
مالکیت و یا سند معامله تسلیم نماید چنانچه ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسد و یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود المثنى سند طبق مقررات 

صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد.
تاریخ انتشار آگهی: 1403/0۹/10

حمیدرضا باقرپور رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دشتستان از طرف مرتضی قاسمی

آگهی فقدان سند مالکیت
 یک سهم مشاع از پنج سهم سهام یک سهم از سه سهم سهام یک سهم مشاع از پنج سهم سهام ششدانگ یک قطعه زمین پلاک ۷4۷۵/4 واقع 

در برازجان بخش سه بوشهر واقع در برازجان بخش سه بوشهر
خانم بهاره خاتون پاپری زاده بموجب وکالتنامه شماره 101۷۹0-140۲/۵/1۵ وکالتا از طرف رباب پاپری بی باک احدی از ورثه جانی خانم پایری 
بی باک با ارائه دو برگ فرم استشهادیه اعلام سند مالکیت یک سهم مشاع از پنج سهم سهام یک سهم از سه سهم سهام یک سهم مشاع از پنج 
سهم سهام ششدانگ یک قطعه زمین پلاک ۷4۷۵/4 واقع در برازجان بخش سه بوشهر واقع در برازجان بخش سه بوشهر در دفتر املاک 4۷1 
صفحه 34۵ ذیل ثبت ۷6330 بنام جانی خانم بی باک صادر گردیده است سپس نامبرده )خانم بهاره خاتون پاپری زاده( به موجب درخواست شماره 
140۲/111/1۲3۵0 - 140۲/۵/۲1 اعلام نموده سند مذکور در اثر جابجایی مفقود گردیده است و درخواست صدور المثنى سند مالکیت مذکور را نموده 
لذا مراتب طبق اصلاح تبصره یک اصلاحی ماده 1۲0 آئین نامه قانون ثبت اعلام میشود که هر کس نسبت به ملک مورد آگهی معامله ای نموده و یا 
مدعی وجود سند مالکیت نزد خود میباشد تا ده روز پس از انتشار این آگهی به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دشتستان مراجعه و اعتراض خود 
را ضمن ارائه اصل سند مالکیت و یا سند معامله تسلیم نماید چنانچه ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسد و یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود 

المثنى سند طبق مقررات صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد. 
تاریخ انتشار آگهی: 1403/0۹/10

حمیدرضا باقرپور رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دشتستان از طرف مرتضی قاسمی

آگهی فقدان سند مالکیت 
ششدانگ یک بابخانه پلاک 1۹۷8/46 واقع در برازجان بخش سه بوشهر واقع در برازجان بخش سه بوشهر

خانم لیلا تنگسیری فرد با ارائه دو برگ فرم استشهادیه اعلام ششدانگ یک بابخانه پلاک 1۹۷8/46 واقع در برازجان بخش سه بوشهر 
واقع در برازجان بخش سه بوشهر در دفتر املاک سیستمی 13۹6۲03۲400۲003۲8۷ بنام لیلا تنگسیری صادر گردیده است سپس 
نامبرده )لیلا تنگسیری( به موجب درخواست شماره 1403۲1۷۲400۲013۷84 1403/۹/4 اعلام نموده سند مذکور در اثر اسباب کشی 
مفقود گردیده است و درخواست صدور المثنى سند مالکیت مذکور را نموده لذا مراتب طبق اصلاح تبصره یک اصلاحی ماده 1۲0 آئین 
نامه قانون ثبت اعلام میشود که هر کس نسبت به ملک مورد آگهی معامله ای نموده و یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود میباشد تا ده 
روز پس از انتشار این آگهی به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دشتستان مراجعه و اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت و 
یا سند معامله تسلیم نماید چنانچه ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسد و یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود المثنی سند طبق مقررات 

صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد. 
تاریخ انتشار آگهی: 1403/0۹/10

حمیدرضا باقرپور رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دشتستان از طرف مرتضی قاسمی

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان
 اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان 

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی
 و ساختمانهای فاقد سند رسمی

شناسه آگهی : 1836635
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی برابر رای شماره 14036030۲۲138۲0 مورخ 1403/0۷/۲4 هیات اول دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای سید عباس زهرانی خوراسگانی به 
شناسنامه۷  شماره صادره اصفهان فرزند سید حسین در قسمتی از اششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی 
با کاربری کشاورزی به مساحت ۲014 متر مربع پلاک شماره 136 اصلی واقع در اصفهان بخش ۲0 
حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تأئید )انتقال تقسیم نامه از طرف سید حسین زهرایی که مورخ 
1344/06/۲۹ بعنوان مالک رسمی میباشد( محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/0۹/10
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/0۹/۲۵

حمیدرضا خسروی رئیس ثبت اسناد و املاک

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سنقر
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 14036031600۹0034۹1 مورخ 1403/08/۲3 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک سنقرتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم قدمخیر تیموری فرزند شاهمراد به شماره 
شناسنامه16۹3 صادره از سنقردریک باب خانه به مساحت ۷6/۵۷ مترمربع درقسمتی از پلاک۲۷ 
فرعی از۲۲۵0 اصلی واقع دربخش ده حوزه ثبت ملک سنقر به آدرس: سنقر وکلیایی، شهرک 
شهداء، کوچه جعفری مقدم خریداری از مالک رسمی خانم نارنج سنقری محرز گردیده است. لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب دردو نوبت به فاصله 1۵ روزآگهی می شود درصورتی که اشخاص 
نسبت به صدورسند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس ازاخذ، رسید ظرف مدت یک ماه ازتاریخ 
تسلیم، اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است درصورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشارنوبت اول : 1403/0۹/10
تاریخ انتشارنوبت دوم :1403/0۹/۲۵

پیام حق شناس رئیس ثبت اسناد و املاک سنقر کرمانشاه   
2/68/ م الف

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابررای شماره 14036031600100۹6۲0 مورخ 1403/0۷/16 هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقردرواحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه 
ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مجید حیدریان، فرزند قربانعلی به شماره شناسنامه 
4۷6۹ شماره ملی3۲۵۵4۷6۲3۲ صادره ازکرمانشاه مبنی برصدورسند مالکیت نسبت به ششدانگ یک 
باب ساختمان مسکونی به آدرس: کرمانشاه، بلوارطاق بستان، کوی 104، بن بست عباسی به مساحت 
80/8۵ مترمربع در محدوده قسمتی ازپلاک 13۹ اصلی واقع دربخش یک حومه کرمانشاه خریداری 
ازمالک رسمی مشاعی آقای غلامرضا عباسی به صورت مع الواسطه به متقاضی محرزگردیده است. لذا 
به منظوراطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله 1۵روزآگهی می شود، درصورتی که اشخاص نسبت به 
صدورسند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند ازتاریخ انتشاراولین آگهی به مدت دوماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس ازاخذ رسید، ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکورو عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشارنوبت اول: 1403/0۹/10
تاریخ انتشارنوبت دوم: 1403/0۹/۲6 

سجاد مؤیدی رئیس ثبت اسناد و املاک ناحیه یک کرمانشاه 
3927/م الف/12

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان 
اداره ثبت اسناد و املاک اداره ثبت اسناد و املاک مرکزی اصفهان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 

تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
شناسه آگهی: 1834484

برابر آراء شماره ۲3001413-۲3001414 مورخ 1403/08/0۹ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اداره ثبت اسناد و املاک مرکزی اصفهان 
تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای مجید یخچالی فرزند حسین بشماره شناسنامه ۲۹48 و کدملی 
1۲86۷68۷۲1 صادره از اصفهان در یک باب خانه به مساحت 114/۷3 متر مربع پلاک فرعی از ۵۲۹0 اصلی 
مفروزی واقع در بخش 3 ثبت اصفهان که طبق گواهی دفتر املاک نه حبه مشاع از ۷۲ حبه ششدانگ بنام 
مجید یخچالی و خانم صدیقه نوار چیانبه شماره شناسنامه 16۵ و کدملی 1۲86401۲۷۵ فرزند حسن نسبت به 
بیست و هفت حبه مشاع دارای سابقه ثبت و سند مالکیت میباشد که مورد ثبت در صفحات ۲38 دفتر 118 و 
صفحه 311 دفتر ۹۹ می باشد لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی میشود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید. ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/0۹/10
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/0۹/۲۵

سید اسداله موسوی رئیس ثبت اسناد و املاک

اداره ثبت اسناد و املاک اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

شناسه آگهی: 1835373
برابر رای شماره 14016030۲0۲600۹۵۹۷ مورخ 1403/0۷/14 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اداره ثبت اسناد و املاک شمال 
اصفهان تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای احمد امیری ننادگانی به شناسنامه شماره 1043 کد 
ملی 11۵۹۲۲4031 صادره اصفهان فرزند اله کرم نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 148.3۵ 
متر مربع پلاک شماره 138۷6 اصلی واقع در بخش ۵ اداره ثبت شمال اصفهان خریداری طبق مبایعه 
نامه عادی مع الواسطه از مالکیت رسمی حسین زارعی موضوع سند انتقال ۷833 مورخ 1336,0300۲ 

دفترخانه 36 اصفهان
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/0۹/10
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/0۹/۲۵

حسین زمانی علویجه رئیس ثبت اسناد شمال اصفهان

آگهی فقدان سند مالکیت
آقای سعید / عبدالمحمدی فرزند محمد علی شماره شناسنامه 8۷3 تاریخ تولد 13۵4/1۲/04 
صادره از آوج دارای شماره ملی ۵38۹۵۵8۹11 بعنوان مالک شش دانگ عرصه و اعیان یک 
قطعه زمین به پلاک ثبتی 14466 فرعی از 46 اصلی، مفروز و مجزا شده از 1۵8 فرعی از 
اصلی مذکور، قطعه 44۷ واقع در قریه کردزار حوزه ثبت ملک شهریار استان تهران به مساحت 
۲01/0۷ متر مربع به استناد دوبرگ استشهادیه محلی مصدق شده در دفتر اسناد رسمی شماره 
3۲ شهریار با شناسه یکتا 14030۲1۵44۲100003۵ مدعی است سند مالکیت اصلی بشماره 
چاپی 81۷631 سری الف سال ۹۵ با شماره دفتر الکترونیکی 13۹6۲03010۵۷01۲61۵ صادر 
گردیده بوده است و برابر سند شماره 14۷۹۵ تاریخ 13۹6/0۵/۲3 دفترخانه اسناد رسمی شماره 
۵8 شهریار از آقایان جهانبخش امیری و محمد حسین دوستی به ایشان انتقال گردیده بوده 
است به علت سهل انگاری مفقود گردیده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده است لذا 
مراتب باستناد ماده 1۲0 آئین نامه قانون ثبت دریک نوبت آگهی می شوند تا چنانچه کسی 
مدعی انجام معامله نسبت به پلاک فوق و یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد ازتاریخ 
انتشارآگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتبا به ضمیمه سند معامله به این اداره 
تسلیم و رسید دریافت نمایند درغیراینصورت پس از انقضای مدت مذکور و نرسیدن واخواهی 
نسبت به صدور سند مالکیت المثنی با حفظ حقوق بازداشتی دستور شماره ۹۹00۲۲8 مورخ 
13۹۹/04/۲۹ صادره از دادرس محترم شعبه ۷ دادگاه حقوقی شهریار طیق مقررات اقدام 

خواهد شد.م.الف:118۲۲
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک غرب اصفهان
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر آرا صادره هیاتهای موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه غرب اصفهان 
شناسه آگهی: 1836223

لذا مشخصات  تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است 
متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به 
فاصله 1۵ روز آگهی میشود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضیان اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم 

نماید.
ردیف -1 برابر رأی شماره 8413 مورخ 1403/0۵/۲0 هیأت سوم مالکیت آقای 
محمد منعمیان به شناسنامه شماره 133۵ کد ملی 1۲84641643 فرزند محمدرضا 
نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ یکباب مغازه به مساحت ۷1,6۹ متر مربع 
پلاک شماره 10۹ فرعی از 3 اصلی واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک 
غرب اصفهان سند 1۵3160 مورخ 84/۹/1 دفترخانه 103 اصفهان تأئید و محرز 

گردیده است.
ردیف -۲ برابر رأی شماره 8400 مورخ 1403/0۵/۲0 هیأت سوم مالکیت آقای 
حمید منعمیان به شناسنامه شماره 1۷04 کدملی 1۲84۷۵۵381 صادره اصفهان 
فرزند محمدرضا نسبت به یک دانگ و نیم مشاع از ششدانگ یکباب مغازه به 
مساحت ۷1,6۹ متر مربع پلاک شماره 10۹ فرعی از 3 اصلی واقع در اصفهان 
بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان سند 1۵3160 مورخ 84/۹/1 دفترخانه 

103 اصفهان  تأئید و محرز گردیده است.
ردیف -3 برابر رأی شماره 840۹ مورخ 1403/0۵/۲0 هیأت سوم مالکیت آقای 
مجتبی متعمیان به شناسنامه شماره 684 کدملی 1۲8۵۵۹3۵4۵ صادره اصفهان 
فرزند محمدرضا نسبت به یک دانگ و نیم مشاع از ششدانگ یکباب مغازه به 
مساحت ۷1,6۹ متر مربع پلاک شماره 10۹ فرعی از 3 اصلی واقع در اصفهان 
بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان سند 1۵3160 مورخ 84/۹/1 دفترخانه 

103 اصفهان تأئید و محرز گردیده است.
ردیف -4 برابر رأی شماره 8411 مورخ 1403/0۵/۲0 هیات سوم مالکیت آقای 
مجید منعمیان به شناسنامه شماره 16۹ کدملی 1۲۹1010۷۲6، فرزند محمدرضا 
نسبت به یک دانگ مشاع از ششدانگ یکباب مغازه به مساحت ۷1,6۹ متر مربع 
پلاک شماره 10۹ فرعی از 3 اصلی واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک 
غرب اصفهان سند 1۵3160 مورخ 84/۹/1 دفترخانه 103 اصفهان تأئید و محرز 

گردیده است.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/0۹/10 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/0۹/۲۵

شهریاری
رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان

آگهی فقدان سند مالکیت
شناسه آگهی: 1837243

علیرضا امیری
با ارائه ۲ برگ فرم استشهادیه محلی که امضاء شهود را دفتر خانه 
اسناد رسمی گواهی نموده مدعی است که یک جلد سند مالکیت 
به میزان ششدانگ از پلاک 36۷۹ فرعی از 46۲0 اصلی بخش 
با الکترونیکی 13۹۷۲030۵001006863 صادر و  یک اراک 
تسلیم گردیده و در رهن بانک می باشد که به علت سهل 
انگاری مفقود و با جستجوی کامل پیدا نشده است لذا به استناد 
تبصره یک اصلاحی ماده 1۲0 ایین نامه قانون ثبت و بخشنامه 
های صادره بدینوسیله مراتب اگهی میگردد که هر کسی مدعی 
انجام معامله ای نسبت به ملک مزبور و یا وجود سند مالکیت 
نزد خود میباشد از تاریخ انتشار این اگهی تا 10 روز به این 
اداره مراجعه و اعتراض خود را با مدارک صحیح تسلیم نماید 
در صورت انقضاء مدت مزبور و عدم وصول واخواهی یا وصول 
واخواهی بدون ارائه سند مالکیت یا سند معامله در صدور سند 

مالكیت المثنى طبق مقررات اقدام خواهد شد.
 مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه یک اراک 
از طرف محمود فشکی

 آگهی فقدان سند مالکیت 
یک سهم مشاع از چهار سهم سهام یک سهم مشاع از پنج سهم سهام ششدانگ یک قطعه زمین پلاک ۷4۷۵/4 واقع در برازجان بخش سه بوشهر 

واقع در برازجان بخش سه بوشهر
خانم بهاره خاتون پاپری زاده بموجب وکالتنامه شماره 101۷۹0-140۲/۵/1۵ وکالتا از طرف رباب پاپری بی باک احدی از ورثه جانی خانم پاپری بی 
باک با ارائه دو برگ فرم استشهادیه اعلام سند مالکیت یک سهم مشاع از چهار سهم سهام یک سهم مشاع از پنج سهم سهام ششدانگ یک قطعه 
زمین پلاک ۷4۷۵/4 واقع در برازجان بخش سه بوشهر واقع در برازجان بخش سه بوشهر در دفتر املاک 4۷1 صفحه 3۲4 ذیل ثبت ۷63۲3 بنام 
جانی خانم بی باک صادر گردیده است سپس نامبرده )خانم بهاره خاتون پاپری زاده( به موجب درخواست شماره 140۲/111/1۲34۹ - 140۲/۵/۲1 
اعلام نموده سند مذکور در اثر جابجایی مفقود گردیده است و درخواست صدور المثنی سند مالکیت مذکور را نموده لذا مراتب طبق اصلاح تبصره 
یک اصلاحی ماده 1۲0 آئین نامه قانون ثبت اعلام میشود که هر کس نسبت به ملک مورد آگهی معامله ای نموده و یا مدعی وجود سند مالکیت 
نزد خود میباشد تا ده روز پس از انتشار این آگهی به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دشتستان مراجعه و اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند 
مالکیت و یا سند معامله تسلیم نماید چنانچه ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسد و یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود المثنى سند طبق مقررات 

صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد.
تاریخ انتشار آگهی: 1403/0۹/10

حمیدرضا باقرپور رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دشتستان از طرف مرتضی قاسمی

آگهی فقدان سند مالکیت
 یک سهم مشاع از پنج سهم سهام یک سهم از سه سهم سهام یک سهم مشاع از پنج سهم سهام ششدانگ یک قطعه زمین پلاک ۷4۷۵/4 واقع 

در برازجان بخش سه بوشهر واقع در برازجان بخش سه بوشهر
خانم بهاره خاتون پاپری زاده بموجب وکالتنامه شماره 101۷۹0-140۲/۵/1۵ وکالتا از طرف رباب پاپری بی باک احدی از ورثه جانی خانم پایری 
بی باک با ارائه دو برگ فرم استشهادیه اعلام سند مالکیت یک سهم مشاع از پنج سهم سهام یک سهم از سه سهم سهام یک سهم مشاع از پنج 
سهم سهام ششدانگ یک قطعه زمین پلاک ۷4۷۵/4 واقع در برازجان بخش سه بوشهر واقع در برازجان بخش سه بوشهر در دفتر املاک 4۷1 
صفحه 34۵ ذیل ثبت ۷6330 بنام جانی خانم بی باک صادر گردیده است سپس نامبرده )خانم بهاره خاتون پاپری زاده( به موجب درخواست شماره 
140۲/111/1۲3۵0 - 140۲/۵/۲1 اعلام نموده سند مذکور در اثر جابجایی مفقود گردیده است و درخواست صدور المثنى سند مالکیت مذکور را نموده 
لذا مراتب طبق اصلاح تبصره یک اصلاحی ماده 1۲0 آئین نامه قانون ثبت اعلام میشود که هر کس نسبت به ملک مورد آگهی معامله ای نموده و یا 
مدعی وجود سند مالکیت نزد خود میباشد تا ده روز پس از انتشار این آگهی به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دشتستان مراجعه و اعتراض خود 
را ضمن ارائه اصل سند مالکیت و یا سند معامله تسلیم نماید چنانچه ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسد و یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود 

المثنى سند طبق مقررات صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد. 
تاریخ انتشار آگهی: 1403/0۹/10

حمیدرضا باقرپور رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دشتستان از طرف مرتضی قاسمی

آگهی فقدان سند مالکیت 
ششدانگ یک بابخانه پلاک 1۹۷8/46 واقع در برازجان بخش سه بوشهر واقع در برازجان بخش سه بوشهر

خانم لیلا تنگسیری فرد با ارائه دو برگ فرم استشهادیه اعلام ششدانگ یک بابخانه پلاک 1۹۷8/46 واقع در برازجان بخش سه بوشهر 
واقع در برازجان بخش سه بوشهر در دفتر املاک سیستمی 13۹6۲03۲400۲003۲8۷ بنام لیلا تنگسیری صادر گردیده است سپس 
نامبرده )لیلا تنگسیری( به موجب درخواست شماره 1403۲1۷۲400۲013۷84 1403/۹/4 اعلام نموده سند مذکور در اثر اسباب کشی 
مفقود گردیده است و درخواست صدور المثنى سند مالکیت مذکور را نموده لذا مراتب طبق اصلاح تبصره یک اصلاحی ماده 1۲0 آئین 
نامه قانون ثبت اعلام میشود که هر کس نسبت به ملک مورد آگهی معامله ای نموده و یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود میباشد تا ده 
روز پس از انتشار این آگهی به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دشتستان مراجعه و اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت و 
یا سند معامله تسلیم نماید چنانچه ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسد و یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود المثنی سند طبق مقررات 

صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد. 
تاریخ انتشار آگهی: 1403/0۹/10

حمیدرضا باقرپور رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دشتستان از طرف مرتضی قاسمی

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان
 اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان 

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی
 و ساختمانهای فاقد سند رسمی

شناسه آگهی : 1836635
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی برابر رای شماره 14036030۲۲138۲0 مورخ 1403/0۷/۲4 هیات اول دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای سید عباس زهرانی خوراسگانی به 
شناسنامه۷  شماره صادره اصفهان فرزند سید حسین در قسمتی از اششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی 
با کاربری کشاورزی به مساحت ۲014 متر مربع پلاک شماره 136 اصلی واقع در اصفهان بخش ۲0 
حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تأئید )انتقال تقسیم نامه از طرف سید حسین زهرایی که مورخ 
1344/06/۲۹ بعنوان مالک رسمی میباشد( محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/0۹/10
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/0۹/۲۵

حمیدرضا خسروی رئیس ثبت اسناد و املاک

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سنقر
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 14036031600۹0034۹1 مورخ 1403/08/۲3 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک سنقرتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم قدمخیر تیموری فرزند شاهمراد به شماره 
شناسنامه16۹3 صادره از سنقردریک باب خانه به مساحت ۷6/۵۷ مترمربع درقسمتی از پلاک۲۷ 
فرعی از۲۲۵0 اصلی واقع دربخش ده حوزه ثبت ملک سنقر به آدرس: سنقر وکلیایی، شهرک 
شهداء، کوچه جعفری مقدم خریداری از مالک رسمی خانم نارنج سنقری محرز گردیده است. لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب دردو نوبت به فاصله 1۵ روزآگهی می شود درصورتی که اشخاص 
نسبت به صدورسند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس ازاخذ، رسید ظرف مدت یک ماه ازتاریخ 
تسلیم، اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است درصورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشارنوبت اول : 1403/0۹/10
تاریخ انتشارنوبت دوم :1403/0۹/۲۵

پیام حق شناس رئیس ثبت اسناد و املاک سنقر کرمانشاه   
2/68/ م الف

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابررای شماره 14036031600100۹6۲0 مورخ 1403/0۷/16 هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقردرواحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه 
ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مجید حیدریان، فرزند قربانعلی به شماره شناسنامه 
4۷6۹ شماره ملی3۲۵۵4۷6۲3۲ صادره ازکرمانشاه مبنی برصدورسند مالکیت نسبت به ششدانگ یک 
باب ساختمان مسکونی به آدرس: کرمانشاه، بلوارطاق بستان، کوی 104، بن بست عباسی به مساحت 
80/8۵ مترمربع در محدوده قسمتی ازپلاک 13۹ اصلی واقع دربخش یک حومه کرمانشاه خریداری 
ازمالک رسمی مشاعی آقای غلامرضا عباسی به صورت مع الواسطه به متقاضی محرزگردیده است. لذا 
به منظوراطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله 1۵روزآگهی می شود، درصورتی که اشخاص نسبت به 
صدورسند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند ازتاریخ انتشاراولین آگهی به مدت دوماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس ازاخذ رسید، ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکورو عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشارنوبت اول: 1403/0۹/10
تاریخ انتشارنوبت دوم: 1403/0۹/۲6 

سجاد مؤیدی رئیس ثبت اسناد و املاک ناحیه یک کرمانشاه 
3927/م الف/12

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان 
اداره ثبت اسناد و املاک اداره ثبت اسناد و املاک مرکزی اصفهان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 

تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
شناسه آگهی: 1834484

برابر آراء شماره ۲3001413-۲3001414 مورخ 1403/08/0۹ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اداره ثبت اسناد و املاک مرکزی اصفهان 
تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای مجید یخچالی فرزند حسین بشماره شناسنامه ۲۹48 و کدملی 
1۲86۷68۷۲1 صادره از اصفهان در یک باب خانه به مساحت 114/۷3 متر مربع پلاک فرعی از ۵۲۹0 اصلی 
مفروزی واقع در بخش 3 ثبت اصفهان که طبق گواهی دفتر املاک نه حبه مشاع از ۷۲ حبه ششدانگ بنام 
مجید یخچالی و خانم صدیقه نوار چیانبه شماره شناسنامه 16۵ و کدملی 1۲86401۲۷۵ فرزند حسن نسبت به 
بیست و هفت حبه مشاع دارای سابقه ثبت و سند مالکیت میباشد که مورد ثبت در صفحات ۲38 دفتر 118 و 
صفحه 311 دفتر ۹۹ می باشد لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی میشود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید. ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/0۹/10
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/0۹/۲۵

سید اسداله موسوی رئیس ثبت اسناد و املاک

اداره ثبت اسناد و املاک اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

شناسه آگهی: 1835373
برابر رای شماره 14016030۲0۲600۹۵۹۷ مورخ 1403/0۷/14 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اداره ثبت اسناد و املاک شمال 
اصفهان تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای احمد امیری ننادگانی به شناسنامه شماره 1043 کد 
ملی 11۵۹۲۲4031 صادره اصفهان فرزند اله کرم نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 148.3۵ 
متر مربع پلاک شماره 138۷6 اصلی واقع در بخش ۵ اداره ثبت شمال اصفهان خریداری طبق مبایعه 
نامه عادی مع الواسطه از مالکیت رسمی حسین زارعی موضوع سند انتقال ۷833 مورخ 1336,0300۲ 

دفترخانه 36 اصفهان
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/0۹/10
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/0۹/۲۵

حسین زمانی علویجه رئیس ثبت اسناد شمال اصفهان

آگهی فقدان سند مالکیت
آقای سعید / عبدالمحمدی فرزند محمد علی شماره شناسنامه 8۷3 تاریخ تولد 13۵4/1۲/04 
صادره از آوج دارای شماره ملی ۵38۹۵۵8۹11 بعنوان مالک شش دانگ عرصه و اعیان یک 
قطعه زمین به پلاک ثبتی 14466 فرعی از 46 اصلی، مفروز و مجزا شده از 1۵8 فرعی از 
اصلی مذکور، قطعه 44۷ واقع در قریه کردزار حوزه ثبت ملک شهریار استان تهران به مساحت 
۲01/0۷ متر مربع به استناد دوبرگ استشهادیه محلی مصدق شده در دفتر اسناد رسمی شماره 
3۲ شهریار با شناسه یکتا 14030۲1۵44۲100003۵ مدعی است سند مالکیت اصلی بشماره 
چاپی 81۷631 سری الف سال ۹۵ با شماره دفتر الکترونیکی 13۹6۲03010۵۷01۲61۵ صادر 
گردیده بوده است و برابر سند شماره 14۷۹۵ تاریخ 13۹6/0۵/۲3 دفترخانه اسناد رسمی شماره 
۵8 شهریار از آقایان جهانبخش امیری و محمد حسین دوستی به ایشان انتقال گردیده بوده 
است به علت سهل انگاری مفقود گردیده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده است لذا 
مراتب باستناد ماده 1۲0 آئین نامه قانون ثبت دریک نوبت آگهی می شوند تا چنانچه کسی 
مدعی انجام معامله نسبت به پلاک فوق و یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد ازتاریخ 
انتشارآگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتبا به ضمیمه سند معامله به این اداره 
تسلیم و رسید دریافت نمایند درغیراینصورت پس از انقضای مدت مذکور و نرسیدن واخواهی 
نسبت به صدور سند مالکیت المثنی با حفظ حقوق بازداشتی دستور شماره ۹۹00۲۲8 مورخ 
13۹۹/04/۲۹ صادره از دادرس محترم شعبه ۷ دادگاه حقوقی شهریار طیق مقررات اقدام 

خواهد شد.م.الف:118۲۲
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک غرب اصفهان
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر آرا صادره هیاتهای موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه غرب اصفهان 
شناسه آگهی: 1836223

لذا مشخصات  تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است 
متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به 
فاصله 1۵ روز آگهی میشود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضیان اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم 

نماید.
ردیف -1 برابر رأی شماره 8413 مورخ 1403/0۵/۲0 هیأت سوم مالکیت آقای 
محمد منعمیان به شناسنامه شماره 133۵ کد ملی 1۲84641643 فرزند محمدرضا 
نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ یکباب مغازه به مساحت ۷1,6۹ متر مربع 
پلاک شماره 10۹ فرعی از 3 اصلی واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک 
غرب اصفهان سند 1۵3160 مورخ 84/۹/1 دفترخانه 103 اصفهان تأئید و محرز 

گردیده است.
ردیف -۲ برابر رأی شماره 8400 مورخ 1403/0۵/۲0 هیأت سوم مالکیت آقای 
حمید منعمیان به شناسنامه شماره 1۷04 کدملی 1۲84۷۵۵381 صادره اصفهان 
فرزند محمدرضا نسبت به یک دانگ و نیم مشاع از ششدانگ یکباب مغازه به 
مساحت ۷1,6۹ متر مربع پلاک شماره 10۹ فرعی از 3 اصلی واقع در اصفهان 
بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان سند 1۵3160 مورخ 84/۹/1 دفترخانه 

103 اصفهان  تأئید و محرز گردیده است.
ردیف -3 برابر رأی شماره 840۹ مورخ 1403/0۵/۲0 هیأت سوم مالکیت آقای 
مجتبی متعمیان به شناسنامه شماره 684 کدملی 1۲8۵۵۹3۵4۵ صادره اصفهان 
فرزند محمدرضا نسبت به یک دانگ و نیم مشاع از ششدانگ یکباب مغازه به 
مساحت ۷1,6۹ متر مربع پلاک شماره 10۹ فرعی از 3 اصلی واقع در اصفهان 
بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان سند 1۵3160 مورخ 84/۹/1 دفترخانه 

103 اصفهان تأئید و محرز گردیده است.
ردیف -4 برابر رأی شماره 8411 مورخ 1403/0۵/۲0 هیات سوم مالکیت آقای 
مجید منعمیان به شناسنامه شماره 16۹ کدملی 1۲۹1010۷۲6، فرزند محمدرضا 
نسبت به یک دانگ مشاع از ششدانگ یکباب مغازه به مساحت ۷1,6۹ متر مربع 
پلاک شماره 10۹ فرعی از 3 اصلی واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک 
غرب اصفهان سند 1۵3160 مورخ 84/۹/1 دفترخانه 103 اصفهان تأئید و محرز 

گردیده است.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/0۹/10 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/0۹/۲۵

شهریاری
رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان

محمد سالاری در گفت و گو با »توسعه 
ایرانی«: نگرانی‌های جدی در آینده 

درخصوص ظرفیت‌های اقلیمی و اکولوژیکی 
و به خصوص تامین آب مورد نیاز برای 

جمعیتی که در تهران متمرکز شده، وجود 
دارد. الان فراتر از آن ظرفیت‌ها شاهد جذب 
جمعیت در تهران هستیم و اگر این رویکرد 

تداوم پیدا کند قطعاً مثل همه مشکلات و 
چالش‌های کشور وجود این موضوع هم به 

سمت بحرانی شدن بیشتر پیش خواهد رفت 


